
Nová sezóna začala bojovným výkonem se šťastným koncem

Napsal uživatel Michal Rybka
Úterý, 24 Říjen 2017 09:46

  

V sobotu 21.10. jsme odjeli do Litomyšle na první dvoj-mistrák nové sezóny. Loni celkově třetí
tým velice dobře známe, věděli jsme, že jestli chceme odvést alespoň nějaké body, budeme
muset pořádně zabrat. 

      

Standardní rozcvička, pár smečí, jedno či dvě podání a hurá do zápasu. Hra byla ze začátku
trochu nervózní, hráči se hledali, zapomínali si zařvat na balón, zkrátka nic nenormálního u
prvního setu. Postupným průběhem jsme se však pomalu dostali do hry, přetahovali jsme se o
každý bod, až jsme se dostali do koncovky, kde měl soupeř o něco více štěstí a set vyhrál
dvoubodovým rozdílem. Druhý set jsme začali o něco lépe, se soupeřem drželi krok, nicméně
jsme znovu prohráli nejnižším možným rozdílem. V průběhu dvou odehraných setů jsme
opakovaným střídáním hledali tu nejlepší sestavu, kterou jsme našli na konci druhého setu.
Možná i to a trochu bojovnosti navíc, nebo i to, že si soupeř myslel, že vítězství má v kapse
nám umožnilo pevně chytit otěže zápasu do svých rukou. Výsledkem byly nádherné výměny,
několika bodové šňůry a celkem tři vyhrané sety včetně tie-breaku za sebou. Z naší strany se
jednalo o velice koukavý volejbal.

  

Po krátké pauze jsme naskočili do druhého střetnutí. Naplněni optimizmem z prvního zápasu a
taky trochou toho zlatavého moku jsme diktovali tempo hry a s menšími zaváháními jsme
sebevědomě kráčeli pro vítězství. Soupeř vždy pouze korigoval výsledek. Všem hráčům patří
velký dík, a to z důvodu, že byť se některé míče zdáli opravdu ztracené, dokázali jsme je zúročit
v bodový zisk a nakonec i v tříbodové vítězství. Při odchodu z tělocvičny nás hřál ten nádherný
pocit, že si domů odvážíme celkem pět parádních bodů. 

  

Sestava: Musil, Čajka, Koudelka, Joza, Marek, Chudý, Polášek, Pfeifer, Záleský, Stasiowski,
Matějka, Rybka

  

VK Litomyšl : VO TJ Lanškroun A

  

2:3 (25,23,-16,-13,-6)
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Nezbývá než vás pozvat na první domácí mistrák proti Rybníku který se uskuteční tuto sobotu
od 10:00. Těšíme se na Vás!
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